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Obecní úřad Úhřetická Lhota 

530 02 Pardubice 

Email :obec.uhrlhota@volny.cz

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Č.j. 1/2009

                                                                                     


V Úhřetická Lhotě

 Dne :.18.3.2010
ROZHODNUTÍ

Obecní úřad Úhřetická Lhota rozhodl ve správním řízení podle zákona Č. 71/1967 Sb., o správním řízení ( správní řád ), ve znění pozdějších předpisů, na návrh paní Martiny Krátké, Úhřetická Lhota č.p.6, ze dne 6.2.2010 podle ustanovení dle $ 12 odst. 1 zákona č. 133/2000 Sb. O evidenci obyvatel a rodných číslech a o změně některých zákonů, v platném znění, ve věci zrušení údaje o místu trvalého pobytu pana Jiřího Pavlase, takto:

Údaj o místu trvalého pobytu pana Jiřího Pavlase, nar. 1.3.1986, trvale bytem Úhřetická Lhota č.6, se 




ruší 

Nabytím právní moci tohoto rozhodnutí bude v souladu s $ 10, odst. 5 zákona o evidence obyvatel trvalý pobyt pana Jiřího Pavlase, evidenčně hlášen na adrese Úhřetická Lhota č.p.9.
Odůvodnění:

Obecní úřad obdržel dne 6.2.2010 návrh paní Martina Krátká, bytem v Úhřetická Lhotě č.6, , kterým požaduje zrušení údajů o místě trvalého pobytu Jiřího Pavlase, Úhřetická Lhota č.p. 6. Tímto dnem bylo zahájeno správní řízení.

Z předloženého výpisu z katastru nemovitostí Katastrálního úřadu v Pardubicích ze dne 24.2.2010, LV 118, pro obec a katastrální území Úhřetická Lhota vyplývá, že paní Marina Krátká vlastní dům č.p.6.

Obecní úřad z podání navrhovatele nezjistil přesný pobyt účastníka řízení pana Martina Pavlase a  oznámení o zahájení správního řízení , adresované panu Martinu Pavlasovi bylo  doručeno na adresu předchozího trvalého pobytu do domu jeho rodičů Zminný 2, 533 03 Dašice, a bylo převzato.
Panu Jiřímu Pavlasovi byla dána možnost vyjádřit se k podkladům řízení ve stanovené lhůtě do 20.2.2010.
Pan Jiří Pavlas se k podkladům do stanoveného termínu nevyjádřil  a ani se nedostavil k ůstnímu jednání konaném dne 5.3..2010 v 17:00 v místnosti Obecního úřadu v Úhřetické Lhotě.

Dle ustanovení § 12, odst. 1 zákona o evidenci obyvatel rozhodne ohlašovna o zrušení údaje o místu trvalého pobytu na návrh oprávněné osoby uvedené v § 10 odst.6. písm. C) citovaného zákona v případě, kdy zaniklo užívací právo občana objektu nebo jeho vymezené části, jehož adresa je v evidenci obyvatel uvedena jako místo trvalého pobytu občana a neužívá-li občan tento objekt. Obě citované podmínky musí být splněny současně.

Z uvedených důkazů je jednoznačně prokázáno, že jsou splněny obě zákonné podmínky uvedené v § 12 odst. 1 zákona o evidenci obyvatel. Proto obecní úřad rozhodl tak, jak je uvedeno ve výrokové části tohoto rozhodnutí.
Poučení:

Proti tomuto rozhodnutí lze podat do 15 dnů od jeho oznámení ( doručení ) odvolání Krajskému úřadu Pardubického kraje prostřednictvím podáním u ohlašovny, která toto rozhodnutí vydala.

Jiří Kučera

Starosta obce

Upozornění: Podle zákona č. 328/1999 Sb., o občanských průkazech, je povinností pana Jiřího Pavlase požádat do 10 dnů po nabytí právní moci tohoto  rozhodnutí o zhotovení nového občanského průkazu.
Toto rozhodnutí nabývá právní moci 15 dní ode dne doručení

Vyvěšeno:
18.3.2010






Sejmuto:

